
Шапка Кун

Средний, взрослый (крупный)

) см
4½, 23¼-24½ ) ” ] шапка 

для садоводства

Пряжа: 200 м [219 ярдов] пряжи средней толщины

Измерять: Резинка 2х2 (2 лицевые, 2 изнаночные) по кругу, после блокировки:

27 петель x 32 ряда = 10 см / 4 дюйма на спицах 3,75 мм [US 5] 25 
петель x 30 рядов = 10 см / 4 дюйма на спицах 4 мм [US 6] 23 петли 
x 26 рядов = 10 см / 4 дюйма на спицах 4,5 мм [US 7]

Рекомендуемая игла: Круговые спицы 3,75 мм [US 5] (4 мм [US 6], 4,5 мм [US 7]) длиной 40 см / 16 
дюймов.
Или используйте иглу такого размера, который обеспечивает необходимую плотность прилегания.

Понятия: 5 маркеров для петель (включая уникальный маркер для начала стежка), гобеленовая игла
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Заметки о шапочке Qun

Шапка Qun Beanie названа в честь моей тети: моей первой учительницы вязания и 
вдохновительницы этого дизайна. Это ребристая шапка с плоским верхом, создающим эффект 
плетения, и отложным краем. Если вы, как и я, не любите остроконечные верхушки шапок, то эта 
шапка для вас!

Вязание шапки начинается с одной части макушки, затем, повернувшись, набираются петли вдоль ее боковой 
стороны, которые вяжутся перпендикулярно, и так повторяется до тех пор, пока не будет готова верхняя часть. Затем 
основная часть шапки вяжется сверху вниз резинкой 2х2. Вязание сверху вниз позволяет примерить шапку и 
определить, где вы хотите закончить поля.

РАЗМЕР И ПОСАДКА

Шапка Qun Beanie имеет довольно свободный крой. Если вы хотите, чтобы она сидела плотнее, пожалуйста, 
свяжите шапку размера Adult Fitted для окружности головы 53-58 см [ 20¾-22¾” ] или размера Adult Medium для 
окружности головы 59-62 см [ 23¼-24½” ].

СОКРАЩЕНИЯ

БОР Начало раунда

к Вязать

М Маркер

п Изнаночная гладь

пфб Сначала провяжите лицевую петлю, затем заднюю стенку той же петли.

ПУК Возьми и вяжи

РС Правая сторона работы

sl wyif Снимите нить изнаночной стороной вниз, держа нить перед собой.

ст(с) Шов(ы)

WS Неправильная сторона работы

ПОЛЕЗНЫЕ ВИДЕО:

Шов матраса https://www.youtube.com/watch?v=wF2D5m-UFGI&t=43s

Невидимое закрытие петель резинкой 2х2 https://www.youtube.com/watch?v=mvqp8R02RQA
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Заметки о шапочке Qun

КОРОНА-ШАПОЧКА

На спицах 3,75 мм (4 мм, 4,5 мм) [ US 5 ( US 6, US 7 ) ], используя метод набора петель «длинный хвост», наберите 16 

петель.

Строка 1 (WS):K1, [p2, k2] три раза, p2, k1. Ряд 
2 (RS):P1, [k2, p2] три раза, k2, p1. Строки 
3-20:Повторите ряды 1-2.

★
Начните набирать петли для работы над следующим участком макушки следующим образом:

Расположите первые 15 петель (считая справа налево) лицевой стороной вниз на вспомогательной нити/держателе петель; вы 

вернетесь к ним позже. Последняя оставшаяся петля — это...

Провязать 15 петель вдоль левого края предыдущего участка, поднимая 

на 3 петли каждые 4 ряда.

Теперь у вас должно быть 16 петель для нового участка (1 петля f).

инг

Провяжите 16 петель нового участка следующим 

образом: Ряд 1 (изнаночная сторона):K1, [p2, k2] три 

раза, p2, k1. Ряд 2 (RS):P1, [k2, p2] три раза, k2, p1. 

Строки 3-20:Повторите ряды 1-2.

★

Повторить с★к★ещё раз.

Выполните заключительную (4-ю) часть работы следующим образом:

Расположите изделие лицевой стороной вверх и провяжите первые 15 петель 

(считая, вы вернетесь к ним позже). Последняя оставшаяся петля — это...

э-э;

Провязать 14 петель лицевой гладью вдоль левой стороны предыдущего участка, 

поднимаясь на 3 петли каждые 4 ряда.

Теперь у вас должно быть 15 петель для нового участка (1 петля из предыдущего участка + 14 набранных петель).

нг

Провяжите 15 петель нового участка следующим 
образом: Ряд 1 (изнаночная сторона): [P2, k2] три 
раза, p2, k1. Ряд 2 (RS):P1, [k2, p2] три раза, k2. Ряд 
3:Sl1 wy1f, p1, [k2, p2] три раза, k1. Ряд 4:P1, [k2, 
p2] три раза, k2.
Строки 5-20:Повторяйте ряды 1-4. Оставляйте петли на спице, не обрывайте нить. Теперь вдоль левого 

края последнего участка (не считая петли, находящейся в данный момент на рабочей спице) имеется 16 

краевых петель. Эти 16 петель необходимо выровнять и сшить вместе с 16 петлями, проходящими 

горизонтально вдоль края набора петель длинным концом первого участка.
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Заметки о шапочке Qun

Сшейте вместе левый край последнего участка и наберите петли по краю первого участка следующим образом: 

Возьмите отрезок пряжи длиной 30 см и, начиная с центра четырех секций, сшейте левый край последней 

секции и наберите край первой секции матрасным швом; дойдя до конца, при необходимости, поверните и 

прошейте до самого центра, чтобы укрепить соединение. Примечание!Вы можете использовать ту же пряжу, 

что и для шапки, или более тонкую пряжу, похожую по цвету на шапку. Я рекомендую использовать более 

тонкую пряжу, так как она менее заметна и обеспечит более плавное соединение. Более тонкая пряжа также 

позволит вам укрепить соединение, не добавляя лишнего объема. Видеоурок по «матрасному шву» можно 

найти в разделе «Примечания».

Вернемся к петлям, оставшимся на спице, и подготовимся к вязанию основной части шапки следующим образом:

Перенесите отложенные петли обратно на спицу (справа от петель, уже находящихся на спице). Примечание!

Пожалуйста, убедитесь, что стежки расположены в правильном порядке и не перекручены. Квадрат должен лежать 

ровно.

Раунд 1 (РС): *Провязать 16 петель по краю до следующего участка петель (примерно эквивалентно набору 

4 петель каждые 5 рядов), поставить M, 1 изн., [2 лиц., 2 изн.] три раза, 2 лиц.; повторить от * еще три раза, 

соединить для вязания по кругу; поставить BOR M.124 петли

Раунд 2: * [P2, k2] до M, удалить M, pfb, [k2, p2] три раза, k2; повторить от * еще три раза. Прибавлено 4 
петли; 128 петель Раунд 3: [P2, k2] до конца.

Продолжайте вязать резинкой 2х2, пока высота шапки от верха макушки не достигнет 28 см [11 дюймов] или желаемой 

длины.

Внимание! Если вы хотите продолжать вязать, пока не закончится пряжа, обязательно оставьте хвостик, как минимум в 

три раза превышающий окружность шапки, для закрытия петель.

Для бесшовного закрытия петель используйте невидимую резинку 2x2 или любой другой эластичный способ закрытия петель по 

вашему выбору.

Внимание! Видеоурок по закрытию петель смотрите в описании узора.

Обрезать нить, заправить концы, отпарить для завершения работы.

Автор: Скейнни Диппин 3 2025



© Александра Лян 2025. Все права защищены. Только для личного использования.

Instagram: skeinnydippin | Ravelry: SkeinnyDippin

По вопросам, предложениям и для общения пишите в Instagram @skeinnydippin

Поделитесь фотографией своей шапки Qun Beanie в Instagram!

#skeinnydippin #QunBeanie

Будьте добры, пейте достаточно воды и вяжите в своё удовольствие.


